
解答プリント「中学１年理科・第２分野」 

 

■発展プリント 

単元：７ 植物のなかま 
【評価の観点】 ：思考・表現  ：技能  ：知識・理解 

 

解答例 解説 

１  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑴ 胚珠が子房の中にある 

⑵ 

根 

 

 

 

 

茎の維管束 

 

 

 

 

⑶ 同じような太さの根であ

るひげ根からなる植物と考え

られる 

 

１ ⑴⑵  

Aは，種子でふえる（種子植物）。 

Bは，胚
はい

珠
しゅ

が子
し

房
ぼう

に包まれている（被
ひ

子
し

植物）。 

Cは，子葉が 2枚あるなど（双
そう

子
し

葉
よう

類
るい

）。 

Dは，花弁がつながっている（合弁花類）。 

Eは，維
い

管
かん

束
そく

がある、または根，茎
くき

，葉の区別がある（シ

ダ植物）。 

⑶ 根が土のかたまりになって簡単に抜
ぬ

ける植物は，ひげ

根を形成する単子葉類，根がなかなか抜けずとちゅうで切

れてしまう植物は主根と側根を形成する双子葉類と考え

られる。 

 

２  

 

被子植物の双子葉類の離弁花

類 

 

２ 「胚珠が子房の中にある」→被子植物 

のように判断する。 

「葉は網
もう

状
じょう

脈
みゃく

」→双子葉類 

「双子葉類で花弁はつながっていない」→離
り

弁
べん

花
か

類
るい

 

 

 


